

储祥好主持召开市政府专题会
研究永乐宫搬迁史料搜集整合和研究
传播、城镇生活污水再生利用有关事宜

运城晚报讯(记者 张越)8月31日,市长储祥好主持召开市政府专题会议,研究永乐宫搬迁史料搜集整合和研究传播、城镇生活污水再生利用有关事宜。市委常委、宣传部部长、统战部部长王志峰,副市长梁清燕、刁海鹏,市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,永乐宫是国家首批重点文物保护单位,永乐宫迁建工程开创了我国大型古代建筑及大体量壁画搬迁保护先河。要坚决贯彻习近平总书记关于文物工作的重要论述和永乐宫壁画保护工作的重要批示,全面提升文物保护单位管理水平,大力挖掘和弘扬中华优秀传统文化,把历史讲清、把文化讲明、把故事讲好。要做好史料收集整理和研究,广泛搜集散落在全国各地的永乐宫搬迁资料,科学组织开展资料汇编、课题研究,最大限度还原永乐宫保护的工程,展示永乐宫的文化价值和时代价值。要利用展馆、媒体、纪录片等方式,全方位、多角度加强文物考古和研究阐释,展现保护优秀传统文化的历史自觉和历史担当,让文物和文化遗产在新时代绽放新光彩。

储祥好指出,推进城镇生活污水再生利用,对缓解地下水超采、改善城市水环境具有重要意义。要坚持政府引导、市场推动,系统推进再生水生产、输配和利用等各项任务,实现水资源循环利用。要构建多领域应用体系,深入推进再生水在工业利用、绿地灌溉、城市杂用、农业灌溉等方面的运用,不断拓宽再生水回用用途。要加快污水处理厂提标改造,引导和鼓励社会资本参与再生水利用项目建设和运营,提高生活污水收处和再生利用水平,以用水结构变化引领经济社会可持续发展。

稷山县学雷锋志愿者协会表彰
2023年暑期大学生优秀志愿者

运城晚报讯(记者 陶登肖)为表彰在2023年暑假期间表现优秀的大学生志愿者,8月28日,稷山县学雷锋志愿者协会举办2023年暑期大学生志愿服务总结表彰大会。

2023年暑假期间,稷山县学雷锋志愿者协会共招募100余名青年志愿者组织参加了“社区志愿服务”“关心关爱留守儿童志愿服务”“庆七一志愿服务”“青春志愿者行·温暖送健康志愿服务”“人居环境集中整治志愿服务”“夏送清凉 情暖人心志愿服务”“社区安全隐患排查”“第二届志愿服务项目大赛”“助力稷山县第五次经济普查志愿服务”等共计35次志愿服务活动,累计志愿服务总时长3312.83小时。

据了解,稷山县学雷锋志愿者协会已连续4年组织在校大学生利用寒暑假参加各类志愿服务。该协会的青年志愿者以团结协作的精神、周到细致的服务为稷山县发展贡献了青春力量,赢得了荣誉,也得到了社会的广泛赞誉,展示了该县青年志愿者的良好形象。

我市与全省同步举行开发区
2023年第三次“三个一批”活动

集中签约项目55个 开工项目52个 投产项目39个

运城晚报讯(记者 王文军)8月31日,按照省委、省政府统一部署,我市在运城经济技术开发区与全省同步举行开发区2023年第三次“三个一批”活动,集中签约项目55个、开工项目52个、投产项目39个。市委书记丁小强在我市分会场参加,并宣布项目集中开工。市委副书记、市长储祥好,省优化营商环境和开发区重点工作督导四组组长吴志宏,市领导李晓武、孙中全等在我市分会场参加。市委常委、常务副市长陈杰主持开工仪式,并介绍此次“开工一批”项目情况。副市长孙鹏程主持签约仪式和投产仪式。

当天活动中,全市各开发区共集中签约项目55个,投资总额88.2亿元;共开工项目52个,总投资48.9亿元,其中产业类项目37个,总投资34.74亿元,涵盖新材料、新能源、高端装备制造、现代医药、现代农业等领域;共投产项目39个,总投资43亿元,新增产值71.2亿元,其中产业类项目31个,总投资28.61亿元。

签约仪式上,丁小强代表市委、市政府对签约、开工、投产项目和企业表示祝贺,向长期以来支持运城发展的企业家表示衷心感谢。他强调,全市各级各部门和各开发区要深入贯彻落实省委十二届六中全会精神,认真学习贯彻省委书记蓝佛安在全省开发区2023年第三次“三个一批”活动上的讲话精神,充分发挥比较优势,持续优化营商环境,落实落细各项政策措施,在全市上下掀起抓转型、拼经济、促发展的新热潮,奋力冲刺全年目标任务。招商引资要尽锐出战。用好省委12种招商方式,全面构建高效联动的招商引资新格局,持续打造敢担当、能吃苦、专业化招商引资队伍,切实提高招商引资的精准性和实效性,以高质量招商引资助力高质量发展取得新成效。项目落地要扫清障碍。全面落实“五有套餐”要求,持续打造“三无”“三可”营商环境,扎实深入开展营商环境创新提升行动,推动营商环境持续改善优化,坚决扫清影响项目建设的

“绊脚石”。企业帮扶要有真招实招。坚持一事一议、一企一策,为企业提供真金白银的个性化服务,打通惠企政策落实的“最后一公里”,精准纾解企业困难,切实做到无事不扰、有求必应,让广大投资者能感受到家一样的温暖,能够专心创业、安心发展。“三化三制”改革要彻底到位。持续深化“三化三制”改革,推动向开发区赋权再升级,全力打造开发区建设升级版,充分发挥好开发区经济建设主阵地、主战场、主引擎作用。

签约仪式后,丁小强、储祥好、吴志宏等出席“开工一批”活动暨山西冠恒新建绿色环保玻璃覆膜项目开工仪式,共同为该项目开工建设培土奠基;前往运安风机新建智能风机设备研发制造项目投产现场,与企业负责人共同启动项目生产线,并进行了观摩。

各县(市、区)委书记或县(市、区)长,市直各相关单位、各开发区主要负责同志以及企业代表等在我市分会场参加活动。

运城市民服务中心项目百日劳动竞赛启动

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)8月30日,在运城市民服务中心项目建设现场,中建交通运城市民服务中心项目劳动竞赛暨争创“超英廉洁文化示范点”启动仪式举行。市总工会、市城市管理局、中建交通公司相关负责人和项目全体参加。

自运城市民服务中心项目复工以来,中建交通公司凭借丰富的施工经验、先进的管理理念、过硬的专业技术,优质高效完成了各阶段的施工任务,为项目顺利开展打了一个好的“开头仗”。根据项目实际情况,为充分调动和激发项目部各部门人员及施工作业队的积极性、创造性,增强其责任感和安全意识,确保年度任务目标顺利实现,中建交通

公司决定开展为期100天的劳动竞赛活动。

此次竞赛内容为比安全生产,赛工程施工零事故;比工程进度,赛科学文明施工快;比工程质量,赛工程质量达标优;比岗位创新,赛技术创新成果多;比培育人才,赛队伍精神面貌佳;比资源节约,赛工程成本控制好;比廉洁廉政,赛施工人员风气正。

为确保竞赛的合理性、公正性,活动专门成立项目部领导小组,负责组织、管理、协调活动期间的各项事务。同时,成立进度管理评定小组、质量管理评定小组、安全文明施工管理评定小组、劳务实名制管理评定小组及物资管理评定小组,对参赛作业队进行进度、

质量、安全、劳务、物资管理方面的评定和考量。

市城市管理局相关负责人表示,项目建设是城市高质量发展的“顶梁柱”。市民服务中心项目开展劳动竞赛,既是弘扬工匠精神的务实之举,也是实施更高水平政府重点项目之需,更是激发劳动热情和创造活力,振奋全体建设者精神士气,以实际行动推动工程建设的具体体现。多个重要工程节点将在竞赛期间完成,组织开展好这次竞赛意义重大。希望中建交通公司强化宣传引领,全面掀起“比、学、赶、帮”的竞赛氛围,对建设中的突出问题和难点问题,发起攻坚战,推动工程施工、管理能力、科技创新再上新台阶,确保年底前完成主体结构工程。

我市银保业协会法保联动诉调中心成立

运城晚报讯(记者 景斌)法保联动,服务人民。8月31日,我市银保业协会法保联动诉调中心在人保财险运城市分公司挂牌成立。运城市中级人民法院、国家金融监管总局运城监管分局、盐湖区委政法委、盐湖区人民法院、运城市银行保险业协会及全市40多家保险公司等有关负责人参加活动。

该中心作为全省、全市首家人民法院与银保业协会合作成立的保险纠纷诉调中心,对于银保业提高保险纠纷化解效率、维护金融保险消费者合法权益、促进社会和谐稳定具有重要意义,标志着盐湖区人民法院与市银保业协会在深耕诉源治理品牌、打造共建共治共享的

社会治理格局上又迈出了坚实的一步。该中心的成立,开通了涉保赔偿案件调解“快车道”,是创新“法保联动”化解涉保纠纷工作的一次有益尝试,也是促进保险业纠纷依法高质量高效率化解的先行举措,更是探索建立涉保纠纷诉前调解新模式迈出的重要一步。

盐湖区人民法院有关负责人表示,该中心要进一步建立健全“专业高效、便捷利民”的多元化解机制、“融合发力、优势互补”的司法宣教机制、“集思广益、信息共享”的沟通交流机制,充分发挥人民法院、行业协会、保险企业三方专业优势,共同助力服务保障民生,营造行业良好诉讼环境。

运城市银行保险业协会有关负责人表示,下一步,银保业协会和盐湖区人民法院将进一步加强联系,做好保险纠纷诉调对接工作,发挥保险行业调解专业性、便捷性的优势,在充分保障各方当事人合法权益的同时,依法便捷高效化解各类保险纠纷,提升保险行业纠纷化解效率,维护金融保险消费者合法权益,坚守和维护群众利益,做到公平公正、合理合法,促进社会和谐稳定。

挂牌仪式结束后,与会人员参观了法保联动诉调中心,详细了解了该中心工作机制、工作开展等情况。调解员就案件办理流程等进行了现场演示。